



## Ny kommune i indre Sunnfjord

### Prosjektgruppa

Dykkar referanse:

Sakshandsamar:  
Øystein Høyvik  
Tlf. 57612650

Vår referanse:  
16/3693-69-ØH-  
FE - 002

Dato:  
19.02.2017

## Ny kommune i indre Sunnfjord - referat frå møte i prosjektgruppa 15.02.17

Tidspunkt : Onsdag 15.02.17 kl 13.00 – 14.15  
Stad : Kviknes Hotel, Balestrand

### Til stades:

Atle Fasteland, Ole John Østenstad, Ellen Jensen, Torill Anita Segtnan, Marit Solheim, Elin Enebakk, Øyvind Bang-Olsen og Øystein Høyvik

### Ikkje til stades:

Trond Ueland og Stian Jakobsen

### Utsendt dagsorden

1. Gjennomgang og godkjenning av referat frå møte 27.01.17
2. Oppfølging etter møte i styringsgruppa 03.02.17
3. Oppfølging etter møte i namnekomiteen 13.02.17
4. Kort evaluering av møte med HTV, HVO og personalsjefane 07.02.17
5. Oppfølging etter felles formannskapsmøte 14. og 15.02.17
6. Gjennomgang av opplegg for kartlegging v/ Øystein Høyvik
7. Vidare arbeid med framlegg til prosjektorganisering
8. Møteplan
9. Eventuelt

### **Gjennomgang og godkjenning av referat frå møte 27.01.17**

- Godkjent

### **Oppfølging etter møte i styringsgruppa 03.02.17**

- Referatet vart gjennomgått

### **Oppfølging etter møte i namnekomiteen 13.02.17**

- Kommunane har følgjande møteplan for kommunestyra

	Førde	Naustdal	Jølster	Gaular
Mars	30.	16.	07. (formannskapet 23.02.17)	-
April	27.	20.	25.	20.
Mai	16.	-	-	-
Juni	15.	15.	13.	19.

- Ein legg opp til kommunestyrehandsaming i høve namn på ny kommune i april-møta
- Øystein Høyvik lagar felles saksutgreiing inkludert framlegg til vedtak

### **Kort evaluering av møte med HTV, HVO og personalsjefane 07.02.17**

- Godt oppmøte og gode tilbakemeldingar

### **Oppfølging etter felles formannskapsmøte 14. og 15.02.17**

- Notat knytt til fellesnemnd mv blir oppdatert i tråd med drøfting i felles formannskapsmøte
- Styringsgruppa vil i sitt møte 10.03.17 behandle framlegg til felles saksutreiing inkludert framleg til vedtak
- Ein legg opp til kommunestyrehandsaming av sak knytt til fellesnemnd i april-møta

### **Gjennomgang av opplegg for kartlegging**

- Ein legg opp til kartlegging av følgjande område: IKT, personal, arkiv, helse/omsorg, oppvekst, teknisk og kultur
- Prosjektleiar utarbeidar kartleggingsmal som blir sendt nettverka innan 23.02.17
- Nettverka får frist til å svare innan 08.03.17
- Prosjektgruppa drøftar tilbakemeldingane i møte 10.03.17
- Sektorane presenterer sine funn i møte 17.03.17
- Leiar SYS-IKT og arkivansvarlege i kommunane blir invitert til å delta i møte 17.03.17
- Øystein Høyvik ber Åge Klausen om at ein av rådmennene får høve til å informere i neste styremøte i SYS-IKT

### **Vidare arbeid med framlegg til prosjektorganisering inkludert fase- og milepelsplan**

- Prosjektleiar utarbeidar første utkast som blir drøfta i møte 10.03.17, og oppdatert etter møte med nettverka 17.03.17

### **Møteplan**

- Møte 03.03.17 blir flytta til 10.03.17

### **Eventuelt**

- Ingen saker

Med helsing

Øystein Høyvik  
leiar

Dette brevet er elektronisk godkjent av Førde kommune om det ikkje er signert.

### **Kopi til:**

Fylkesmannen i Sogn og  
Fjordane v/ Træen  
Sekom v/ Arnar Helgheim  
Styringsgruppa